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Η Ομάδα των Πέντε Εποχών
Η θεατροπαιδαγωγική ομάδα «Η Ομάδα των Πέντε Εποχών» συστάθηκε το 2006 από τη Σοφία Παπαδοπούλου (σκηνοθέτης, ηθοποιός και εμψυχώτρια θεατρικού παιχνιδιού). Αποτελείται από ένα σύνολο συνεργατών εμψυχωτών θεατρικού παιχνιδιού, ηθοποιών, παιδαγωγών, θεατρολόγων. Κοινό τους γνώρισμα η αγάπη για τα παιδιά και η κατάρτισή τους γύρω από αυτό. 
Με πολλή προσπάθεια και μεράκι και ενω στοχεύουν πάντα στο καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα,  έχουν καταφέρει να είναι πρώτοι στις προτιμήσεις των παιδιών, γονέων και εκπαιδευτικών μέσα από μια πληθώρα παραστάσεων σε θέατρα (Πειραματική σκηνή του Εθνικού Θεάτρου, Χυτήριο, θέατρο του Νέου Κόσμου, Χώρα, Θέατρο της Ημέρας, Επί Κολωνώ, Λύχνος Χώρος Τέχνης και Πολιτισμού  κ.ά.) και σε σχολεία. Από την έναρξη της θεατρικής σεζόν 2015 και μέχρι σήμερα στεγάζεται στο Θέατρο 104.

«Η Ομάδα των Πέντε Εποχών» έχει συμμετάσχει στο σχεδιασμό και την υλοποίηση καλοκαιρινών προγραμμάτων δημιουργικής απασχόλησης, σε συνεργασία με φορείς τοπικής αυτοδιοίκησης και παράλληλα έχει αναλάβει την εμψύχωση ομάδων παιδιών και ενηλίκων. Παράλληλα, έχει εκπονήσει μια σειρά από βιωματικά εργαστήρια εκπαιδευτικού ή ψυχαγωγικού χαρακτήρα με ποικίλες θεματικές ενότητες σε σχολεία, εκπαιδευτήρια, εταιρείες, οργανισμούς και εμπορικά κέντρα. Έχει συνεργαστεί με το Παιδαγωγικό Τμήμα Αλεξανδρούπολης και αναλαμβάνει την κατάρτιση στον τομέα του θεατρικού παιχνιδιού σε παιδαγωγούς, εκπαιδευτικούς και ηθοποιούς.

Η «Ομάδα των Πέντε Εποχών» αποσκοπεί στην ανάπτυξη του θεατρικού φαινομένου με τη μέθοδο του θεατρικού παιχνιδιού. Βασική αρχή της ομάδας είναι η διατήρηση της ισορροπίας ανάμεσα στην παιδαγωγική και θεατρική μέθοδο, τέτοια ώστε το αποτέλεσμα να διατηρεί τη μαγεία του θεάτρου, ενώ ταυτόχρονα επιτυγχάνει μια σειρά από εκπαιδευτικούς στόχους πολλαπλών επιπέδων. Πρόκειται για ένα πάντρεμα αισθητικής και παιδείας.
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